F— (i

A27 - MarHuTHbIN A28 - be3 maruuta

OcobeHHOCTU nspenuun

NMueBMaTNUECKMM

UMAMHAP
Cepun A27, A28

MHeBMaTUYeCKMe LMANHAPLI ABOMHOrO fenctens (D32-100
MMm). B cooTBeTcTBUM co cTaHmapTamu ISO 15552 / VDMA
24562.

u Perym/lpyemoe ,El,eMI'ICl)VIpOBaHVIe B 0B6OMX KOHEYHbIX MOIOXEHUAX 3JTaCTOMEPHbIMUN 3JTEMEHTAaMM

m  Llnpoknin accopTUMEHT NpuHaaNexXHOCTeN AN MOHTaXa.

u McnonHeHusa ¢ marHuToM 1 6es marHuTa

m  Onuus: ncnonHeHve ans paboTbl B yCl0BUSAX BbICOKON TemnepaTypsbl (ynnotHernns FKM), go 150 °C **

®  Onuus: LWTok n ranka wroka ns Hepxasetollen ctanu (55304) **

TexHu4yeckue xa PaKTepucTukmn

O nopLuHsa

32 mm 40 mm 50 mm 63 Mm 80 Mm 100 mm

Xop nemndepa

21 MM 23 MM 23 MM 23 MM 28 Mm 28 Mm

CranpapTHasa pavHa xopa *

25 mm, 50 mm, 80 mm, 100 mm, 125 mm, 160 mm, 200 mm, 250 mm,
300 mm, 320 mm, 400 mm, 500 mm

Pa6ouas cpepa

CxaTblil BO3AYX, PUIbTPOBaHHbIN, MOCIE Maca0opacnblIMTens

Pabouee paBneHue

0,5-10 6ap

TemnepaTtypa oKkpy>katoLien cpeabl

o7 -10 po +60 °C

CraHpapTHasi TeMnepaTypa ©KaToro Bo3ayxa

oT +5 go +50 °C

BbicokoTtemnepatypHoe ucnonHeHme**

ot +5 go maxc. +150 °C

Ma‘repuanbuoe UCnoJiHeHue

ANOMUHWIA, NaTyHb, CTallb, aueTanb, NONNypPeTaH, HUTPWUN (Ha cTaHAapT-
Hyto Temnepatypy), FKM (Ha noBbilweHHyo TeMnepaTypy)

MoHTa)XXHble npUuHapJIe)XXHoCTn

baszoBbIN LUAMHAP, MOHTaX Ha nanax, nepegHuin enaHew, 3agHun
dnaHew, 3agHAs8 NPOYLUNHA, 3a4HAsA NPoyLwnHa (chepuryecknin nogLwmnn-
HWK), 3a4HAS BUSIKA, 3aHASA BUSIKA C Nanbuem, nepeaHas uanda, 3agHas
uanda, ueHTpansbHasn uanda

anHaA.ﬂe)KHOCTM

Croika gna 3agHen BUSIKWN, KPOHLUTEWNH A8 BUIKW Ha BEPTUKASIbHYIO
MOBEPXHOCTb, CTONKN A5 Landbl, BUIKa LUTOKA C 3aLL,e/IKOM, LapHUp-
HbI HAKOHEYHWK LUTOKA, YHWBEPCabHbIN LUaPHUP LUTOKA

*To nosoAy UMNMHAPOB C HeCTaHAAPTHbIMU UNW YONMNHEHHBIMU LLUTOKaMu O6paLLl,alZTer K CBOEMY pernmoHanbHOMY annepy nin B

komnaHwuo Octek-ApTTyn.
**CM. HOMepa 3aKa3oB A1 cnel,. UCMOSIHEHUN.

20

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYecKue NpuBoabI

BbixogHoe ycunue (ycunme B H: 1 H = 0,1 krc)

o o Pa6ouee paBneHue, 6ap
"0':,:’,.""' m:::a, 2 3 a4 5 6 7 8 9 10
BoigsuxeHune 145 217 289 362 434 507 579 651 724
3 12 Brarveanune 124 187 249 311 373 435 498 559 621
BbiosuxxeHne 226 339 452 565 678 792 905 1018 1130
0 1 Brarveanune 190 285 380 475 570 665 760 855 950
BoiaBuxermne 353 530 706 884 1060 1237 1414 1590 1767
>0 20 Brarvueanune 297 445 594 742 891 1039 1187 1336 1484
BbigsukeHne 561 842 1122 1403 1683 1964 2244 2525 2805
63 20 Brarveanune 505 757 1009 1261 1514 1766 2018 2270 2523
BoioBuxeHne 905 1357 1809 2262 2714 3167 3619 4072 4524
80 2 BtsrnsaHune 816 1225 1633 2041 2449 2857 3266 3674 4082
BbigsukeHne 1414 2120 2828 3534 4241 4948 5655 6362 7069
100 2 Btarusanune 1325 1988 2650 3313 3976 4640 5300 5965 6625
BbilueykasaHHbie 3HaueHMs Bbinu onpeaeneHb C y4eToM noTepb Ha TpeHue WH s
L2 G G
e o8 w e | B
oMM |
Ba3oBbIN CraaNe) = = J ******* =
UMAMHAP A ¢ o FHI— ot ——— e .
N T @}\ @ 1
2Rt L12 ‘ _______ ]
ﬂJ EE VA
+ [loNoAHNTE NbHBIN XOf A 2
nop?.uun KK AM MM SwW2 L12 sSw1 e?1 VD VA L2 MaEKC. TG
32 M10X1,25 22 12 10 6 17 30 6 4 18,5 45 25,5 32,5
40 M12X1,25 24 16 13 6,5 19 35 6,5 4 20,5 51 29 38
50 M16X1,5 32 20 16 8 24 40 6,5 4 28 64 29 46,5
63 M16X1,5 32 20 16 8 24 45 6,5 4 27,5 74 35 56,5
80 M20X1,5 40 25 21 10 30 45 6,5 4 34 94 35 72
100 M20X1,5 40 25 21 10 30 55 6,5 4 35 111 38,5 89
nop?u“ KK AM MM sw2 112 swi 5w va 12 F 6 TG
32 Mé 16 G1/8 13 5 26 120 » 94 +=0,6 5
40 Mé 16 G1/4 145 5 30 +=1,4 135 - 105 +0,7 5 : (2)
50 M8 16 G1/4 15 7,5 37 143 106 +0,7 6
63 M8 16 G3/8 17 10 37 158 121 +0,8 6
80 M10 16 G3/8 18 14 46 +1,8 174 = 128 +0,8 e ++2(’)5
100 M10 16 G1/2 18 10 51 189 138 =1 6
MHeBmMaTHuYeCKME KOMNNEKTYIOWME 91

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



— i
- 9 e o F
e o1 O |
Jlanbi - -
AO T I [ ]
E | J \
J AB 4 oTs.
SA+
E
+ JlononHnTeNbHbIN XO4
PekomeHpo-
TR AB AH AO ~ N pnsa
D nopLuHs +0,3 H14 Js16 wmaxkc. AT E d* SA [Oon. XA [Oon. BaHHbIN pas- 3aKa3a
mep 6onta
32 32 7 32 8 4 46 5,8 142 144 Mé ML1032
40 36 10 36 10 4 52 7,8 161  £1,25 163 =*1,25 M8 ML1040
50 45 10 45 12 5 65 7,8 170 175 M8 ML1050
63 50 10 50 12 5 75 7,8 185 190 M8 ML1063
80 63 12 63 17 6 95 9.8 210 1,6 215 1,6 M10 ML1080
100 75 14,5 71 19 6 115 11,8 220 230 M12 ML1100
- — g‘ip ® ® ol
Mepeanun e s
/
¢naney | E— i
W MF
J FB 4 ots.
+ [1oNONHUTENbHbBIN XOL4,
TR R FB PekomMeHpOBaHHbIN N2 pna
EERERR =0,3 =0,3 H13 MF UF E ZF Aon. pa3mep 6onTta 3aKasa
32 64 32 7 10 80 50 130 Mé MF1032
40 72 36 9 10 90 55 145 +1,25 M8 MF1040
50 90 45 9 12 110 68 155 M8 MF1050
63 100 50 9 12 125 78 170 M8 MF1063
80 126 63 12 16 155 100 190 +1,6 M10 MF1080
100 150 75 14 16 185 120 205 M12 MF1100
Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
22

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



J FB 4 oTs.

1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

- '
SagHun wl | G- o
SR O
@QD@
Jany | i o |
QL (@) =
R MF
E ZF +
+ [JononHutenbHbin xo4
TR R FB PekomeHpoBaHHbiW N2 pns
@ nopuHs 0,3 0,3 H13 MF s E ZF Aon. pa3mep Gonta 3aKasa
32 64 32 7 10 80 50 130 Mé MF1032
40 72 36 9 10 90 55 145 +1,25 M8 MF1040
50 90 45 9 12 110 68 155 M8 MF 1050
63 100 50 9 12 125 78 170 M8 MF1063
80 126 63 12 16 155 100 190 +1,6 M10 MF1080
100 150 75 14 16 185 120 205 M12 MF1100
aCD
@’__(@ MR
| = X
3apHaa - )
npoywmHa @ N -
N/
EW
SQE XD +
+ JlononHnTenbHbIN XO4
Ccbh L MR E N2 ansa
@ nopus H9 20 Aon. MUH. Makc. MaKc. 2 Aon. 3aKasa
32 10 26 12 11 45 142 MS1032
40 12 28 15 13 51 160 +1,25 MS1040
50 12 32 0,2 15 13 64 170 MS1050
63 16 40 0,6 20 17 74 190 MS1063
80 16 50 20 17 94 210 +1,6 MS1080
100 20 60 25 21 111 230 MS1100

MHeBMaTHUecKue KOMMIEKTYlOLWMNE
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)

23



Ons @32, 050, @80

Ons @40, @63, 3100

- EN _
EU L1
@CN
| il
MpoywuHa | .
co chepmuecKknm iy = L
S | s
WapHMpOM Wl & L
| 1. L3 I
- L
SQTG L2
SQE FL
2 CN H7 EN EU L L1 ER makc. SQE
oTBepcTUs
32 10 14 10,5 - 13,5 15,5 45
40 12 16 12 15,5 - 17,5 51
50 16 21 15 - 19 MUH. 20,5 64
63 16 21 15 19 MuH - 22,5 74
80 20 25 18 - 24 MuH. 27,5 94
100 20 25 18 24 MunH - 29,5 111
o PekomeHpoBaH- N ans
SQTG L2 FL oD H11 L3 muH @ HbIW pa3mep -~
oTBepcTuUs 6 * 3aKasa
onTa
32 32,5 5,5 22 30 Mé x 20 MG1032
40 38 5,5 25 35 Mé x 20 MG1040
50 46,5 6,5 27 40 45 g0 M8 x 20 MG1050
63 56,5 6,5 32 45 ' B M8 x 20 MG1063
80 72 10 36 45 M10 x 25 MG1080
100 89 10 41 55 M10 x 25 MG1100

* [NocTtaBnaeTca B KOMMaeKkTe ¢ 4 BUHTaAMU.

)\
f R
B“n Ka -IZZ E bbbt ‘I_-D )
3apaHaqa N | = —
+ | +
CB
EB
+ [JJononHnTenbHbIN Xo4,
EK CB L MR EB N2 pna
R e8 H14 MUH. Makc. MaKc. 20 Aon. 3akasa
32 10 26 12 11 56 142 MD1032
40 12 28 15 13 65 160 +1,25 MD1040
50 12 32 15 13 73 170 MD1050
63 16 40 20 17 86 190 MD1063
80 16 50 20 17 106 210 +1,6 MD1080
100 20 60 25 21 129 230 MB1100

24

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

R1
g @ @ II//
Bunka sapuas T Tel
T NS
(c manbuem) E—— _ n=
XD +
SQE
Co WwnnavMHTOM Co cTONopHbIM KOMbLOM
(mna @32-63 mm) (pna @80-100 mm)
+ JononHutenbHbIn xo4
EK CB L MR EB N2 pna
2 [ e8 H14 MUH. Makc. MaKc. 2o Aon. 3akasa
32 10 14 17 11 45 142 MK1032
40 12 16 20 13 51 160 +1,25 MK1040
50 16 21 22 18 64 170 MK1050
63 16 21 25 18 74 190 MK1063
80 20 25 30 22 94 210 +1,6 MK1080
100 20 25 32 22 111 230 MK1100
TT oTD
I
i
| ! _________
Mepennas intn || o] |e |
uanda a P &
- | .........
L1
+ [JJlononHnTenbHbIN XO4
TD TL ™ N2 ana
@ nopLuHs e9 h14a h14 uw T R L1 Oon. L2 npu6an. sakasa
32 12 12 50 48 16 1 18 2 MT1032
40 16 16 63 55 22 1,6 19 +1,5 0 MT1040
50 16 16 75 70 24 1,6 25 3 MT1050
63 20 20 90 86 28 1,6 23 -1 MT1063
80 20 20 110 110 32 1,6 30 +1,8 1,8 MT0080
100 25 25 132 135 40 2 31 -1,2 MT0100

MHeBMaTHUecKue KOMMIEKTYlOLWMNE
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580) 25



: |
I
--------- Bz
3apHaa | = Or ] LA
= @ .
unanda 8 g
| |
R/ = '
uw L3+ L4 |
+ JlononHnTenbHbIN XO4
TD TL ™ N2 pnsa
@ nopLuHs e9 h1a h14 uw TT R L3 Don. L4 npubn. 3aKasa
32 12 12 50 48 16 1 128 16 MT1032
40 16 16 63 55 22 1,6 146 +1,5 19 MT1040
50 16 16 75 70 24 1,6 155 22 MT1050
63 20 20 90 86 28 1,6 172 24 MT1063
80 20 20 110 110 32 1,6 190 +1,8 29 MT0080
100 25 25 132 135 40 2 209 33 MT0100
TT
LleHTpanbHas 1T
uanda ]
|
XV +/2 |
+ JlononHnTeNnbHbIN XO4
TD TL ™ XV
DT e9 h14 h14 L m R +2
32 12 12 50 48 16 1 73
40 16 16 63 55 22 1,5 82,5
50 16 16 75 70 24 1,6 90
63 20 20 90 86 28 1,6 97,5
80 20 20 110 110 32 1,6 110
100 25 25 132 135 40 2 120

I'Ipl/lmeanVle: LeHTpanbHadA u,and)a yCTaHaBJINBae€TCA TOJIbKO B 3aBOACKNX yC/1OBUSAX.

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
26 www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



NpuHapnexHoCcTn
ANY NHeBMoOUUnMHAapa

cepum A27, A28

1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

EM X T G1
Q / j‘} [‘—Rr
. ! = =
[ ! ! ’
== Py
Onopa yrnosas BB < )
L | L [ . .:':'.r':
i ! i i
K1 ||| | @S5-4 ot.. Li—l
K2 G3
o EM PexkomeHpo-
K1 G2 S5 CA CK G1 R1 o N N2 ansa
MOPW- ;44 Js14 H13 Js15 HY9 02 ys1a MO pae. K2 G330 BaHHBIN pas-  , casa*
HA -0,6 mep GonTta
32 38 18 6,6 32 10 26 21 8 10 51 31 10 Mé AA1032
40 41 22 6,6 36 12 28 24 10 11 54 35 15 Mé AA1040
50 50 30 9 45 12 32 33 12 13 65 45 15 M8 AA1050
63 52 35 9 50 16 40 37 12 15 67 50 15 M8 AA1063
80 66 40 11 63 16 50 47 14 15 86 60 15 M10 AA1080
100 76 50 11 71 20 60 55 15 19 96 70 15 M10 AA1100
* MNoaxoAnT ANs UMANHAPA C BHYTPEHHEN BUSTKOWN.
G1 ‘
ER
Onopa yrnosas
co chepuuecKkum s E
WapHUpOM o
P P ¢! T T
JS5-4 oTB. LLJ
K2 G3
nozl.u- K1 G2 S5 CH CN EU G1 H6 ER K2 G3 EN L5 N¢ pnga
H‘; Js14 Js14 H13 Js15 H7 wmakc. Js14 MaKC. MakKc. -0,1 3akasa*
32 38 18 6,6 32 10 10,5 21 10 16 51 31 14 1 AB1032
40 41 22 6,6 36 12 12 24 10 18 54 35 16 1 AB1040
50 50 30 9 45 16 15 33 12 21 65 45 21 1 AB1050
63 52 35 9 50 16 15 37 12 23 67 50 21 1 AB1063
80 66 40 11 63 20 18 47 14 28 86 60 25 2 AB1080
100 76 50 11 71 20 18 55 15 30 96 70 25 2 AB1100

* MNoaxoAnT ANs LMANHAPA C BUIKOMN.

MHueBmaTUueckue KoMmJjieKktywowue

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)

27



Onopa npamas

@D2-4 oTB.

o PeKolweHn.osaH- N2 gns N2 ans
MOPLUHA e b2 L2 FL e Hblggz:;wep 3akasa* 3akasa**
32 32,5 6,6 5,5 22 90 Mé AV1032 AW1032
40 38 6,6 5,5 25 90 Mé AV1040 AW1040
50 46,5 9 6,5 27 90 M8 AV1050 AW1050
63 56,5 9 6,5 32 90 M8 AV1063 AW1063
80 72 11 10 36 60 M10 AV1080 AW1080
100 89 11 10 41 60 M10 AV1100 AW1100
* MNopxoAuT ANst LWINHAPOB C MPOYLUNHOWN.
** MooxoAnT ANS LUIVHOPOB C BUJIKOW.
B1 H1
- A . H3 @_d1
@ = @ o % —]
| o Q
KpoHwiTeiH | et
ans uandwbi | e N
Ans monTanca o b bHEE A
Ha BepTUKanNbHYIO Y PN =
NOBEPXHOCTDb 'L ' )
DL =ca
@d3 H2
@ nopwus  B1 B2 A d1 ;123 ﬂg H1 H2 H3 Jls(‘I54 ;‘a ,2:;:
32 46 18 32 +0,2 11 6,6 12 30 15 £0,1 23 71 AT032
40 55 21 36 0,2 15 9 16 36 18 +0,1 27 87 AT040
50 55 21 36 0,2 15 9 16 36 18 +0,1 27 99 AT040
63 65 23 42 +0,2 16,5 11 20 40 20 0,1 29 116 AT063
80 65 23 42 0,2 16,5 11 20 40 20 +0,1 29 136 AT063
100 75 28,5 50 +0,2 20 14 25 50 25 £0,1 37 164 AT100
28 Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

@CK
|
Bunka wroka . -L 13
\d X N I B _, - O (¢)
¢ 3amenkou (I1ISO 8140) i 3
= 7
LE
CE ER
CK CcM ER N2 pnsa
@ nopuwhs — CE f8 B12 -2 Makc. cL 3aKa3sa
32 M10 x 1,25 40 10 10 20 16 20 AF010
40 M12 x 1,25 48 12 12 24 19 24 AF012
50/63 M16 x 1,5 64 16 16 32 25 32 AF016
80/100 M20 x 1,5 80 20 20 40 32 40 AF020
L2
PagnanbHbin
H2 LeHTp
! - 8-;% 1 O ~
Mosuumnonep WITOKa g +—Pp<—4-—- » —E[ 8 95 + lermp.
| . O |
2
L1 | °©
L3 \H1
@ nopu- KK L1 L2 L3 H1 H2 D1 u +0° N® ans
HA 3aKa3a
32 M10 x 1,25 20 14 65 17 8 28 0,75 5 AR010
40 M12 x 1,25 22 18 75 19 10 32 1 5 AR012
50/63 M16x 1,5 25 22 91 27 13 41 1 5 ARO16
80/100 M20 x 1,5 30 28 112 32 16 50 1,5 5 AR020
EN
T ER
H Z @ Az
AKOH@YHMK LLTOoOKa €O Q il' 1 m{ .5
-
chepmnuecKkum WapHUPOM éLE i
w
1 o |
ISO 8139 e | o
Ll
P
o e CN T EN o LE ER 57 SwW 7 N2 ana
NopLUHSA H9 h12 MUH. Makc. 3akas3sa
32 M10 x 1,25 10 10,5 14 43 15 14 20 17 . APO10
40 M12 x 1,25 12 12 16 50 17 16 22 19 AP012
50/63 M16 x 1,5 16 15 21 64 22 21 28 22 150 AP016
80/100  M20x1,5 20 18 25 77 26 25 33 30/32 AP020
nuesma'mquKue KOMI'I.ﬂeKTyIOI.I.IMe
29

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



AononHuTesNibHbIE NPUHAANEIKHOCTHU
AJNiS MarHUTHbIX LUIMHAPOB Ccepum
A25, A27

FTepKOHOBLIN AaTUMK 4 o —o—1+

[epKOHOBbIN faTuMK C KpenjeHneM B cbope ycTaHaBIMBaOTCA Ha MHEBMaTUYeckuin umnuHap (cepus A25, A27) ona koHTpons
no3nummn nopLuHsa. MopweHs LuAnHAPa cHab>XeH NOCTOAHHBIM MarHUTOM, KOTOPbIN aKTUBMPYET rePKOHOBbIN AaTYMK

npuv NpUbAMXKeHUN K Hemy. [epKOHOBbLIN [AaTYMK 3aMblKaeT CUTHaJIbHYIO LieMb, NOAaBas 3NeKTPUYECKUI CUrHas, KOTOPbIN
MO>HO MCMNONb30BaTh A1 Pa3HbIX Lenen. TOYHOCTb KOHTPOIA NO3ULUM 3aBUCUT OT YYBCTBUTEJIbHOCTUM AaT4YMKa U CKOPOCTHU
nepeMeLLeHNs MOPLUHS.

Kpennexue [epKoHOBbLIN JaTyYnK
= | AN /

i

=i
i _::%L_"_@" _______________ %
E‘F

|
-

TexHMYeckme xapakTepUCTUKU

Mogpensb 880006
PaGouee Hanpsi)xeHue 5-240 B (noct./nepem.) :E

KommyTupyembin Tok makc. 100 mA
CkopocTb KOMMYyTaLMK makc. 10 Bt
MapeHue HanpsHkeHus makc. 3,5 B

Bpemsa otknuka Bkn. + Bbikn. < 1 mc

11.1

OpHOMNONOCHBIN, HOPMaJIbHO @ 4-‘ LDD
Tun KOHTaKTa

Pa3OMKHYTbIN
PaGouas Temnepartypa ot-10 go +70 °C 12.5 . 13 . ‘:eYJ:‘bC:::
YpapHasi npo4yHoCTb 30G B 29 | 3oHa

BubpauunoHHas cTtoiikoctb 9 G I I

Llenb 3awimThl Het

Tvin 3aWMTbI IEC 529, IP67

LiBeT cBeTOoaMona 3eneHbin

Ka6enb @4, 2-5KnnbHbIR, 2 MeTpa

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
30 www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

N2 pna N2 pnsa 3akasa °
N¢ pnsa
o 3aKa3a repkoHosoro
NOPLUHA X Y 3aKkasa
KpenaeHus BbiKJIlOMaTens (a+b)
(a) (b)
32 37 29
40 40 31 SA0001 AM1032
50 44 37
880006 | >
63 45 48 SA0002 AM1063
80 57 - SA0003 L
AM1080
100 65 -
Cxema uenm n nogKknrw4vdeHuda
AN H
arpy3ka
b Kopuu. Py
O —O0 +
~
Mutanmne
CuHun
O O ~
NMopspok 3akasa
Onuyunm
El EJ 1 EN H
Mogpenb @ nopiuHs , Xoa , MM MoHTaXkHbIe CneumanbHble
. Ma bl MM 025 - 25 NPUHaANEXHOCTU LMAVHAPbI
UMAVHAP 032 -©32 050 -50 O 6a3z0BbIN LUANHAP H :l;::o—aT e
28 E;i:ﬂzppmbuh 040 -©40 080 -80 L MoHTax Ha nanax ~ ,_UT:KO,?,/,pm
—050 - 950 100 -100 F_nepeannii gnaney = Hep>aBeloLLlen cTanu
063 -@ 63 125 -125 R 3apgHun dnaxey
080 -©80 160 - 160 S 3afHsAs npoylwuHa
100 -@100 200 - 200 G cohepuyeckuit wapHup
250 - 250 D Bunka
300 -300 K Bunka co wrudptom
320 -320 M  3apHsas uanda
400 - 400 N nepegHssa uanda
500 -500 T ueHTpanbHas yanda

MHueBmaTUueckue KoMmJjieKktywowue

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580) 31



Mpumep

N¢ ons 3akasa cTaHgapTHOro uunuHapa c oteepctnem arnam. 40 mm, xogom 50 MM ¢ MOHTaXXOM Ha BHYTPEHHEN cepbre,
paccyMTaHHOro Ha BbicOoKyto Temnepatypy: A28 040 050 D - H.

NMpumevanue

Mpw 3akaze Kak «UMIMHAP ¢ AvametpoMm nopuHs 40 MM, xogom 50 mm» Bynet noctasner 6azosbint uuannap A28 040 050 O.

,ELJ'IH NMOBTOPHOTO 3aKa3a, Npun ykasaHnn OaHHbIX C I'IaCI'IOpTHOVI Tabnuukm unnmHgpa, otaesibHoO yKa3bIBaDITe cnocob MoHTaxa.
ﬂpm 3aKas3e I'IpVIHa,EI,J'Ie)KHOCTeVI HOMepa OJ1A 3aKa3a HeO6XO£I,VIMO 6paTb M3 COOTBETCTBYHOLLNX Ta6J'Il/ILI,.

ﬂpm OTAOEeJIbHOM 3aKa3e MOHTa>XXHbIX KOMMJIEKTOB (ecnm OHU Tpe6y}OTCﬂ OT}:I,e.ﬂbHO) HeO6XO£I,VIMO Mncnonb3oBaTb
HU>XeyKa3aHHble HOMepa OJ1A 3aKa3a.

M Mepepnuin/

OHTaX - MepenHsas/ Bunka co

DD Ha nanax* bl Mpoywnna* CLLLLh 3agHsas uanga*  WKBOPHEM

dbnaneu* 3 . P

32 ML1032 MF1032 MS 1032 MD1032 MT1032 MK1032
40 ML1040 MF1040 MS1040 MD1040 MT1040 MK 1040
50 ML1050 MF1050 MS1050 MD1050 MT1050 MK1050
63 ML1063 MF1063 MS 1063 MD1063 MT1063 MK1063
80 ML1080 MF1080 MS1080 MD1080 MT0080 MK1080
100 ML1100 MF1100 MS1100 MD1100 MT0100 MK1100

* [NocTtaBnaeTca B KoMmiekTe ¢ 4 BUHTaMu

B cnydyae ocobbix TpeboBaHWU K LUAVHAPAM WU A5 NONYHYeHUs 4ONONHUTENbHON MHbOPMaL KM obpallanTecs K CBOEMY PErMOHabHOMY
ovnepy unu B komnaHuio Octek-ApTTyn.

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
32 www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



